

# कार्यालय—जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी जनपद अमरोहा

पत्रांक/बेसिक/

/2014-15

दिनांक

03-1-15

विज्ञप्ति

सचिव, उ०प्र० बेसिक शिक्षा परिषद, इलाहाबाद के पत्रांक:बे०शि०प० / 12883-13128 / 2014-15 दिनांक 24-12-2014 के अनुपालन में जनपद अमरोहा में बेसिक शिक्षा परिषदीय विद्यालयों में से दो विद्यालयों को अंग्रेजी माध्यम से संचालित मॉडल विद्यालयों हेतु प्रा०वि० कटरा गुलाम अली नगरक्षेत्र अमरोहा व प्रा०वि० जोया प्रथम विकास क्षेत्र जोया में शैक्षिक सत्र 2015-16 से शिक्षण कार्य प्रारम्भ करने के लिए जनपद अमरोहा के परिषदीय विद्यालयों में कार्यरत अध्यापकों से प्रधानाध्यापक एवं सहायक अध्यापक पद पर चयन हेतु निम्नलिखित शैक्षिक अर्हता रखने वाले इच्छुक अध्यापकों से आवेदन पत्र दिनांक 13-01-2015 तक आमंत्रित किये जाते हैं। आवेदन का प्रारूप अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय एवं समस्त खण्ड शिक्षा अधिकारियों के नोटिस बोर्ड पर चरपा है। आवेदन पत्र पंजीकृत डाक से जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी अमरोहा के पते पर भेजें। निर्धारित तिथि के उपरान्त प्राप्त आवेदन पत्रों पर विचार नहीं किया जायेगा। उक्त पद हेतु शैक्षिक अर्हता निम्नवत् है—

1-चयन हेतु पद एवं शैक्षिक अर्हतायें—

(क) प्रधानाध्यापक पद हेतु— ग्रामीण एवं नगर क्षेत्र में कार्यरत प्राथमिक विद्यालय के ऐसे प्रधानाध्यापक अथवा उच्च प्रा०वि० के सहायक अध्यापक जिन्होंने न्यूनतम इण्टरमीडिएट स्तर तक अंग्रेजी भाषा की शिक्षा प्राप्त की हो एवं अंग्रेजी माध्यम से शिक्षण कार्य कर सकते हों

(ख) सहायक अध्यापक पद हेतु— ग्रामीण एवं नगर क्षेत्र में कार्यरत प्राथमिक विद्यालय के ऐसे सहायक अध्यापक जिन्होंने न्यूनतम इण्टरमीडिएट स्तर तक अंग्रेजी भाषा की शिक्षा प्राप्त की हो एवं अंग्रेजी माध्यम से शिक्षण कार्य कर सकते हों

2- जनपद स्तर पर गठित चयन समिति द्वारा अंग्रेजी माध्यम के इन मॉडल विद्यालयों हेतु अध्यापकों के चयन की कार्यवाही दो चक्रों में सम्पादित करेगी—

(क) लिखित परीक्षा— जो अध्यापकों में अंग्रेजी भाषा के ज्ञान के परीक्षण के उद्देश्य से आयोजित की जायेगी (50 अंक)

(ख) साक्षात्कार— (50 अंक)

(गिरवर सिंह)  
जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी  
अमरोहा

पृ०सं०/बेसिक/ 13957-63 /2014-15 दिनांक—उक्तवत्।

प्रतिलिपि—निम्नांकित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।

01—जिलाधिकारी महोदय अमरोहा

02—सचिव, बेसिक शिक्षा परिषद उ०प्र० इलाहाबाद।

03—मण्डलीय सहायक शिक्षा निदेशक (बेसिक) द्वादश मण्डल मुरादाबाद।

04—प्रधानाचार्या, राजकीय इण्टर कॉलेज अमरोहा (सदस्य समिति)

05—समस्त खण्ड शिक्षा अधिकारी/ नगर शिक्षा अधिकारी जनपद अमरोहा को इस निर्देश के साथ कि उपरोक्त विज्ञप्ति एवं संलग्न आवेदन को अपने कार्यालय के नोटिस बोर्ड पर चरपा करें।

06—जिला सूचना एवं विज्ञान अधिकारी अमरोहा को इस अनुरोध के साथ कि उपरोक्त विज्ञापन एवं संलग्न आवेदन पर को जनपद की वेबसाइट पर अपलोड करने का कष्ट करें।

07—सम्पादक दैनिक समाचार पत्र दैनिक जागरण/ अमर उजाला जनपद अमरोहा को इस अनुरोध के साथ प्रेषित कि उपरोक्त विज्ञापन को अपने दैनिक समाचार पत्र में न्यूनतम साइज में सरकारी दरों पर जनपद स्तर पर प्रकाशित कराकर बिल दो प्रतियों में जिला सूचना अधिकारी से प्रमाणित कराकर प्रस्तुत करने का कष्ट करें।

(गिरवर सिंह)  
जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी  
अमरोहा

others